
Повторим пройденное!!!!! 

Вычисли с помощью калькулятора : 

457 : 16 =                   

874131 : 84 = 

(376149 + 458032) х (496318 – 496309) = 

(72972  + 54612) : (864259 – 864241) х24 = 

368 : 15 =                  

 457390 : 72 = 

(345187 + 296304) х (875136 – 875130) = 

(42375 +13815) : (975816 – 975801) х39 = 

. Выполни деление с остатком в строчку, выполни проверку: 

  31 : 5    34 : 8     66 : 9 

. Выполни деление в столбик: 

  54 : 3    72 : 4  90 : 5    72 : 6   81 : 3 

 Реши задачу: 

В шкафу лежало 74 тетради. Каждому ученику дали по 7 тетрадей. Сколько учеников 

получили тетради, сколько тетрадей осталось запасных? 
 


